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Prot. n. 4874
Latina, 13 maggio 2014
A V V I S O
OGGETTO: Ordinanza Consiglio di Stato n. 735/14 e segg. – Inserimento in Graduatorie ad Esaurimento aspiranti abilitati T.F.A.
Facendo seguito a quanto comunicato dal M.I.U.R. – D.G. per il Personale della Scuola -, con nota n. 2921 del 26/3/2014, si rende noto che lo scrivente Ufficio non darà seguito alle diffide dei docenti che, abilitati con le procedure del T.F.A., richiedano l’inserimento con riserva nelle Graduatorie ad Esaurimento per il triennio 2014-2017.
Quanto sopra a seguito di espresso invito del MIUR in attesa che vengano chiariti, con la relativa pronuncia di merito, “dubbi interpretativi sulla natura e sugli effetti” dell’Ordinanza del Consiglio di Stato di cui in oggetto, “che si limita ad accogliere l’istanza dei ricorrenti al solo fine di fissare con celerità l’udienza di merito”, che stabilirà le eventuali misure da adottare nei confronti dei ricorrenti beneficiari delle relative Ordinanze.
Il presente avviso viene pubblicato sul sito istituzionale dell’Ufficio ed ha valore di risposta alle diffide dei ricorrenti intese all’immediato inserimento nelle Graduatorie.
f.to IL DIRIGENTE

Maria Rita Calvosa
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